

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 236 szám

Kedd

Debrecen 1939 október 17

## SKÓCIA PARTJAIT BOMBÁZTA A NÉMET LÉGIHADERŐ EGYIK KÖTELEKE

**Az angol admirális cáfolta a Repulse cirkáló elsüllyesztésének híret — Fianország nem ir alá függetlenségével összeegyeztethetetlen szerződést — Közel száz-ezer emberrel vonul be a Szovjet a Balti államokba — Aláírták az esztországi németek hazatelepítéséről szóló jegyzőkönyvet**

A nyugati fronton mindkét részről berendezkedés folyik s csupán csekély járőrtevékenység nagyobb hadművelet nem történt.

### A keleti német csapatmozdulatok véget értek

(Német T. I.) A véderő főparancsnokság közli:

Miután a lengyelországi német érdektérület megszállására irányuló csapatmozdulatok véget értek, a véderő főparancsnoksága keletről nem ad ki több jelentést.

Nyugaton csupán csekély harc

tevékenység és gyenge tűzérési zavaró tüzelés. A Rajnánál Rastattól délnyugatra a franciák az árvíz következtében kénytelenek voltak kiüríteni egy páncélos erődítményt. A levegőben mindkét részről csupán csekély légi tevékenység volt a határ közelében.

### „Élénk mozgolódás“

Párizs, október 16. (Havas) Hivatalosan közlik október 16-án délelőlt:

A Mosel és a Saar között az

éllenséges vonalakban élénk mozgolódás. A Wissenburgtól nyugatra fekvő vidéken mindkét részről járőrtevékenység folyt (MTI.)

### Német repülőök támadása Skóciában

(Havas) Az angol légügyi minisztérium közli: Német repülőgépek hétfőn délután támadást kíséreltek meg a skóciai partok ellen.

A németek támadásukat a Forth hidja és a Rosith környéke ellen intézték. A Forth hidját egyetlen

bombatámadás sem érte. Megerősítették azt a hírt, hogy három német repülőgépet lelőttek, köztük egyet a Firth of Forth néven ismert tengeröbölben egy másikat pedig a File vidékén.

### Ismét elsüllyesztettek a németek egy angol cirkálót — London cáfolja

(Német Távirati Iroda) A német véderőfőparancsnoksága közli azt, hogy a tengeralattjáró, amely a

Royal Oak angol csatahajót elsüllyesztette, megtámadta és megtorpedózta a Repulse angol páncélos

cirkálót. A Repulse angol csatahajó, amelyet egy német tengeralattjáró torpedótalálata harc képtelenné tett, 32.000 tonna űrtartalmu és 1936 januárjában bocsátották a vízre.

Ez a csatahajó korszerűség tekintetében az angol hadihajóhadban a negyedik helyet foglalja el. London, október 16.

(Havas) Angol tengerészeti körökben kijelentették, hogy a német rádióknak az az állítása, amely szerint a Repulse páncélos cirkálót megtorpedózták, a német propagandák újabb kitalálása. Hasonlóképpen a Hood állítólagos bombázásáról terjesztett hírek is valótlanak. (Magyar T. Iroda.)

### Folyik az esztországi németek áttelepítése

Tallin, október 16.

(Német Távirati Iroda). Az esztországi német népesoportnak a Német Birodalomba történő áttelepítéséről a két kormány megbízottai október 9-től 15-ig tárgyalásokat folytattak. E tárgyalások jegyzőkönyv aláírásával véget értek.

A jegyzőkönyvet, amelyet Frohwein német nagykövet és Markus rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter írt alá, észt részről még megerősítik. Mihelyt a német követ értesítést kap a megerősítésről, a jegyzőkönyv hatályba lép. (MTI.)

### Finnország nem adja fel semlegességét és függetlenségét

Washington, október 16. (Havas) Hjalmar Procop finn követ a rádióban országa nevében köszönetet mondott az Egyesült Államok elnökének segítségéért. Kijelentette, hogy Finnország egyedüli célja, hogy békében éljen és a többi nemzetekkel ebben a szellemben együttműködhessék. Hozzátet

te, hogy Finnország baráti viszonyt óhajt fenntartani Szovjet oroszországgal és Németországgal de nem adja fel életfontosságú jogait és nem ir alá semlegességgel, függetlenségével és sérthetetlenlenségével összeegyeztethetetlen szerződést.

### Törökország csatlakozik a semlegesek csoportjához

A Berliner Börsenzeitung bukaresti értesülés szerint Törökország nem utasítja vissza azt a gondolatot, hogy Olaszország támaszkod

va, csatlakozzék a délkeleteurópai semleges államoknak a lap szerint kialakulóban lévő csoportjához. (Magyar Távirati Iroda.)



A Durme gátszakadás következtében Zele vidékén nagy felületű mezőséget árasztott el Flandriában. Az anyagi kár tekintélyes.

A Ramadán ünnepség alkalmával Faruk király rádióbeszédet intézett a mohamedán világhoz és a nemzetközi helyzetre való utalással felhívta a muzulmánokat, hogy imádkozzanak azért, hogy végre győzzön az igazság szelleme, amely szükséges a tartós békéhez.

Roosevelt elnök felkérésére Li-pót belga király október 26-án az amerikai rádió számára beszédet mond.

A bécsi vásár megnyitásával kapcsolatban a berlini lapok tudósításokat közölnek a terjedelmes magyar különkiállításról is. A lapok kiemelik, hogy Magyarország mezőgazdasági minőségi termelvényeken kívül ezúttal iparcikkeket is kiállított. A Berliner Börsenzeitung nagy érdeklődéssel foglalkozik a magyar izzólámpa iparral.

Máley el Mehi, Spanyol-Marokkó kalifájának legidősebb fia Madridba érkezett, hogy ott iskolába járjon.

Franciaországban nagy vihar dult és mindenütt jelentős károkat okozott. A vihar Párisban és több vidéki helyen háztetőket sodort le és kéményeket omlasztott össze. Belfort környékéről áradásokat jelentenek.

Teranosi japán tábornok a Rex óceánjáró fedélzetén New Yorkba érkezett és a sajtó képviselői előtt nagy elismeréssel nyilatkozott az új Olaszország katonai erejéről és az önállósági küzdelemben elért eredményeiről.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlébe ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A debrecen városi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamássy és Angyaltelek raktárakban készletezett 1522 öl tölgy szarfa november 2-án versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítással a város gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

## Vígsház

A legújabb magyar filmremek Páger Antal főszereplésével:

## A miniszter barátja

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Különböző tanfolyamok lesznek a Fémipariban

A m. kir. áll. fa- és fémipari szakiskolán a következő tanfolyamok nyílnak meg a közeli napokban. 1. Lánghegesztő tanfolyam tartama 10 nap. 2. Stabil kazánfü-tői tanfolyam, tartama 6 hét. 3. Villamoselőkészítő tanfolyam, tar-

tama 8 hét. 4. Gázmotorkezelő tanfolyam tartama 6 hét. 5. Építőipari tanfolyam, III. része. Kezdeté november 6-án. 6. Traktor- és mezőgazdasági gépkezelői tanfolyam, tartama 3 hét, kezdete december 3-án.

## A török szovjet orosz tárgyalások ismét megindultak

Molotov miniszterelnök és külügyi népbiztos a Kremlben helyszíni időszámítás szerint hétfőn 16 órakor megbeszélésen fogadta Szaradzoglu török külügyminisztert. A szovjet orosz török tárgyalások mint Moszkvában kijelentik, ezzel ismét megindultak.

## Két ellenséges repülőt lőttek le a németek

A Mainz és Frankfurt közötti vidéken a német légvédelmi tüzéség lelőtt egy Whitley 2 mintájú angol bombavető repülőgépet. Hétfőn ugyanazon a vidéken a Germerschein közelében a légvédelmi tüzéség egy Potez 63. mintájú francia felderítő repülőgépet is lelőtt. A gép háromfőnyi legénysége közül egy meghalt, kettő pedig sebesülten fogságba esett. A két sebesültet azonnal egy tábori kórházba szállították, ahol gondosan ápolják.

## Hetvenezer főnyi sereggel vonul be a Szovjet a Balti államokba

Riga, október 16. A lapok jelentése szerint a Balti államokba küldendő szovjethaderő 70.000 főnyi lesz. Ebből 25.000 katonát Észtországba, 25.000 Lettországba és 20.000 Litvániába meg-

## Ma vonulnak be a litván csapatok Vlnába

Kaunas, október 16. Smetona köztársasági elnök ratifikálta a litván-szovjet szerződést. Az okmányok kicserélése hétfőn történt meg. A litván csapatok ma vonulnak be Vlnába. Kaunas október 16. A litván csapatok hétfőn megkezdtek a vilnai terület elfoglalását. A szovjet csapatok visszavonultak a városból.

## Szovjethajóraj a tallini kikötőben

Vasárnap délután Tallin kikötőjében szovjethajóraj vetett horogonyt. A hajóraj 11 hajóból áll, ezek közül Marat-típusú korszerűsített páncélos cirkáló. A parti ütegekkel üdvözléseket váltották.

## Kitűző a salgótarjáni „KALOR”

folytonégő kályha s a „LUNA” takaréktűzhely kapható

## SESZINA LAJOS

vasnagykereskedésben, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket (bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állgyszási (6 bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatallal utakon felállított vám-sorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az ellenőrzés helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendő.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Szardán, csak egy napig: Gary Cooper főszereplésével tizenhat fejezetben a:

## A hindu lándzsás

Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

## A KIE evangelizációs estét rendez

A debreceni Keresztyén Ifjúsági Egyesület ma este 8 órakor evangelizációs estét rendez fiatallemberek számára Piac utca 36. szám alatti nagytermében.

## Még tart a beiratkozás a Zeneiskolába

A Városi Zeneiskolába a beiratkozások még folynak az összes fő- és melléktanszakokra. Hivatalos órák naponta d. e. 9—1 ig és d. u. 3—6 ig Vár. u. 1. szám alatt.



## A románok elleni válogatottat összeállították

Vitéz Ginzery Dénes szövetségi kapitány összeállította a magyar válogatott csapatot, amely október 22-én Bukarestben a román válogatottal mérkőzik. A magyar csapat összeállítása a következő: Tóth, Pákozdy, Bíró, Pázmándy, Sárosi, III Dudás, Kineses, Sárosi dr. Zsengellér, Déri Gyetvai.

## Új menetrend szerint közlekednek a villamosok

Október 16 ikától kezdve a villamoskocsik az alább közölt menetrend szerint közlekednek a MAV. Pálvaudvar—Nagyerdei vonalon: a) Hétköznapokon: I. MAV pályaudvartól reggel indul: 4 ó 37 p, 6 ó 30 p, 6 ó 40 p, 6 ó 45 p, 6 ó 55 p, 7 óra s ettől az idő-

től kezdve 5 perces időközökben követik a kocsik egymást este 19 ó 40 p-ig, A később közlekedő kocsik indulási ideje a MAV pályaudvartól 19 ó 50 p, 20 ó 10 p, 20 ó 30 p, 20 ó 40 p, 20 ó 50 p, 21 ó 00 p, 21 ó 10 p, 21 ó 25 p, 21 ó 45 p és 22 ó 15 p.

## „Anglia háborút akar, hát megkapja a háborút“

(Német T. I.) „Anglia háborút akar, hát meg is kapja a háborút“ — írja a Deutsche Allgemeine Zeitung és az egész német sajtó hasonló értelemben foglal állást. A Berliner Börsen-Zeitung szerint a német tengeralattjáró haderő két legutóbbi nagy sikere annyit jelent, hogy a német tengeralattjárók támadóereje többet fejlődött, mint az angol hajóhad védelmi készsége.

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac utca 41. sz.

## 39-es Ezred Történet

kapható!

Fűzött példány 5.- pengő.

Takarékosság Rt. irodájában  
Debrecen, Deák Ferenc-utca 6.

## A városi gazdasági bizottság holnap ülést tart

A városi gazdasági bizottság holnap szerdán délelőtt 12 órakor a Városháza kistáncstermében ülést tart. Az ülés fontos ügyeket tárgyal meg.



MŰSOR

Kedden: „Dalol a nyár“ (op)  
Szerdán: „Dalol a nyár“  
Csütörtökön: „Utolsó tánc“  
Pénteken: „Utolsó tánc“

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat adó összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és kizádók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános gazdasági cselédnek tekintendők

nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az ifenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatva, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíz tisztító telepen több ezer szekér szennyvízülédék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadkodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

AKIKNÉL a szükséges testmozgás hiányzik és ezért szokványos székrekedés megzavart gyomor-emésztés és teljes étvágytalanság esete áll fen, igyanak reggelenként felkeléskor egy—egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert egy régóta bevált báziszer amely lényegesen hozzájárulhat ezen rendellenességek megszüntetéséhez. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A német erő és hatalom félelmetes alkotása:

## A Siegfried vonal

ezenkívül: Hadirepülők a tenger felett, modern tüzérség és Hamburg Világhíradók.

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

## HIREK

**SZÉKSZORULÁSOKNAL** és az ezekkel járó felfuvódásnál, légzési zavarnál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz csakhamar elrendezi, a gyomormérsztést előmozdítja, a vérkeringést felhívja s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!

**Springer foto, papirkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotocikkek, papíráruk** megbízható bevásárló helye:

### Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSON**

**Petriknjél SZENTANNA-U 5**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mézőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnyomunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

## Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:29	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Az „ALFÖLD“  
eredeti regénye.

## Négyen az Alvilág ellen

Írta: SIMONFFY PÁL.

107

No de már vége. Holnap kijövök és beszállítjuk a rakományt a Yardra.

Derüs arccal nézett a vendéglősre, aki éppen akkor lépett be a párolgó tojásos sonkával.

Hazafelé Haig Newton kocsiján utazott, melyet Sam a hűségese montör vezetett. Newton repülőgépet választotta. Váltig hita ugyan Haiget magával, de kis főfelügyelő hevesen tiltakozott a kitüntető meghívás ellen.

— Öregem — mondta Newton unszolására — én most olyan kitüntönd érzem magam, a sonkatojas olyan pompás volt, hogy nincs a földnek az a kincse, amelyért beülnék a maga targoncájába. Semmi ékeszszóval sem lehetett ellenkező belátásra bírni.

Newton nem sokkal később felszállt Ranézt az órájára és megállapította, hogy legalább két óra kell Samnak míg bazaar a fő felügyelővel. A gép motorja egyenletesen döngött és a kapitány valami vágyat érzett azután, hogy a szemhatáron feltünjön egy ellenéges repülőgép. Ekkor már tudta, hogy mennie kell. Menni új veszélyek, új kalandok után. Az újsághírekből olvasta, hogy milyen kitűnő olasz repülő harcolnak a vérző Spanyolország felett. Igazi ellenfelek lennének neki a vadászrepülőnek. Gondolatai anynyira lefoglalták, hogy azon vette magát észre, hogy messze a ten-

ger felett jár. Gyönyörűen bedőnve gépét fordult vissza.

Mikor londoni villájának parkjában Sammal találkozott rászólt a legényre:

— Csomagolj, utazunk. Sam szeme kimeredt.  
— Hova? — kérdezte.  
— Spanyolországba a háboruba — felelte röviden és belépett a házba.

VÉGE.

Olvassa és terjessze az:

**„Alföld“-et**

**„ALFÖLD“  
POLITIKAI NAPILAP**

Élénkebb, a hegyekben erős, délnyugati szél. A hőmérséklet emelkedik.

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János  
és Tóth Ferenc nyomdai vállalatánál  
Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvil 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyámhíreket ad.

### Kedd

4.15 A magyar nép a honfoglalás korában.  
5.15 Nagyné Varju Irma zongorázik  
5.40 Légvédelmi gyakorlat.  
6.10 A Chappy-tánczenekar műsora.  
6.50 Szalai László elbeszélései.  
7.25 Az Operaláz előadásának ismertetése és közvetítése.  
10.20 Tánclémezek.  
11.20 Bura Sándor c zenekara.

### Szerda

10.15 Gyermekekdelélt.  
10.45 Felolvasás.  
12.10 Laskó Emil énekegyüttese.  
1. 2.25 ig Melles Béla zenekara.  
4.15 Diákféltóra.  
5.15 A Rádió Szalonzzenekara.  
6. Lisszt Ferenc élettársa.  
6.30 Kurina Simi c zenekara.  
7.25 La-hungara popolarito  
7.50 Galánffyné Hoór-Tempis Erzsébet énekel.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.